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MMárkó Község Lapja    Márkóért együtt!                         Megjelenik: havonta 

HÍREK 
 

Örömmel tudatjuk, hogy a márkói stációsor felújítása 
elkészült. Végső műveletként a meszelést a Márkói 
Németek és Magyarok Baráti Köre Egyesület végezte 
el Rózsa László szakmai irányításával.  
Értékteremtő munkájukat ezúton is köszönjük! 
 

A Kulturális Központ színpad mögötti részében épí-
tendő helyiségek közül elsőként az illemhelyek ké-
szültek el. Ezeket a falunap alkalmával már a lakos-
ság rendelkezésére bocsátjuk. 
 

A felröppent kósza hírekkel ellentétben a falunap tel-
jes programja (beleértve az esti Retro Partyt is) in-
gyenesen látogatható.  
Szeretettel várunk mindenkit! 
 

Hartmann Antal 
polgármester 

XXII. évfolyam 8. szám                                                                2015. július 

Márkói Nyugdíjasok Egyesülete 
 

Július 17-én a hárskúti nyugdíjasok meghívá-
sának tettünk eleget. Tábori Ferenc polgármes-
ter úr szívélyes szavakkal köszöntött bennün-
ket. Nagyon kedves vendéglátásban volt ré-
szünk. Köszönjük szépen Heblingerné 
Babynak és társainak  a finom vacsorát, süte-
ményt és a jó hangulatot. 
 
Egyesületünk benevezett a falunapi főzőver-
senyre. Aki szeretne részt venni, szeretettel 
várjuk a kijelölt helyszínen, a Kulturális Köz-
pont mögötti területen  szombat reggel. 
 
Augusztusban nem tartunk összejövetelt, ha-
nem csak szeptember 3-án 17 órakor. 
 

    Egyesület elnöksége 

 

Önkéntes statisztákat keresünk! 
 

Szereplőket keresünk Szeretföld című, veszprémi alkotók, polgárok és kulturális 
egyesületek részvételével készülő játékfilmünkbe, akik örömmel részt vennének 
Márkón, augusztus 06-án, 07-én, illetve 25-én bármelyik forgatási napunkon. A 
résztvevőknek a forgatás idejére ásványvizet és ebédet biztosítunk! Szeretettel várjuk 
a jelentkezőket! Aki emellett bándi és veszprémi helyszínen is szívesen szerepelne, 
oda is szeretettel várjuk! A film részleteiről a facebook-on, a Szeretföld címszó be-
írásával tájékozódhatnak. Bővebb információ és jelentkezés e-mailen keresztül, a 
szeretfoldfilm@gmail.com címen.  Köszönjük! 
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